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Current Use of Family Planning (2010 TDHS)
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Trends in Contraceptive Use (2010 TDHS)
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Availability of Family Planning Services 
by Facility Type
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Availability of Family Planning Services 
by Managing Authority
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Frequency of FP Services
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Availability of Provided FP Commodities
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Guidelines and Basic Equipment for FP Services
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Examination light
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Infection Control
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Training and Supervision of FP Providers
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Training of FP Service Providers
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Elements of Client Consultation
(First-Visit Female FP Clients)
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Examination of First-Visit FP Clients
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Components of FP Counselling
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Percent of observed FP clients whose consultations included (N=1,743):



Discussion of Condoms
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Client Knowledge of Contraceptive Method

Observed FP clients participated in exit interviews. Among 
interviewed FP clients who received, were prescribed, or were 
referred for a method:

Å100% of clients who use the pill knew how often to take it 

Å92% of clients who use the male condom knew it could be used 
only once 

Å100% of clients who use the female condom knew what type of 
lubricant can be used

Å97% of clients who use the Progestin injectable knew how long 
the injection provides protection against pregnancy

Å70% of clients who use the IUCD knew how to make sure that the 
IUCD is in place

Å95% of clients who use implants knew how long the implant 
provides protection from pregnancy



Key Findings

Å77% of facilities offer any modern method of FP

Å92% of FP services are available 5 or more days a week

ÅProgestin-only injectables, implants, and oral contraceptive 
pills are the most readily available methods

Å88% of facilities have FP method samples 

Å60% of facilities have soap and running water or else alcohol-
based hand disinfectant 

Å20% of providers have received in-service training in the last 
two years; 71% of providers received supervision in last 6 
months

ÅOnly 20% of consultations with new FP clients assessed all 
elements of reproductive history. 1% of consultations 
assessed all elements of risk history.
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